

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Зоологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 «Біологія та біохімія», галузі знань 09 «Біологія» біологічного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка

Освітньо-професійна програма «Зоологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 «Біологія та біохімія», галузі знань 09 «Біологія» біологічного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка в контексті Закону України «Про вищу освіту» є дуже актуальною. Вона спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі зоології, які будуть мати глибокі знання, будуть здатні вирішувати складні спеціалізовані, теоретичні й практичні задачі і проблеми, що часто мають комплексний характер.

Структурно-логічна побудова освітньої програми підготовки фахівців-зоологів створює умови для досягнення здобувачами освіти компетенцій і програмних результатів навчання, що дозволить їм повноцінно опанувати основні методологічні принципи та підходи до наукового дослідження.

Освітньо-професійна програма «Зоологія» складає 90 кредитів ЄКТС, тривалість її виконання 1 рік 4 місяці. Програма охоплює 6 загальних і 15 фахових компетентностей, що спонукатиме здобувачів до набуття глибоких теоретичних і практичних знань, навичок та умінь. Заявлена структура освітньо-професійної програми «Зоологія» сприятиме соціальній стійкості та мобільності випускників на ринку праці, а також дасть їм можливість працевлаштування в науково-дослідних установах, як сформованим висококваліфікованим фахівцям у галузі зоології.

В ОПП «Зоологія» понад третину кредитів ЄКТС (24 кредити) відведено на виконання виробничої та переддипломної практик, написання курсової та кваліфікаційної робіт, що є важливою і хорошою базою для набуття практичних навичок зі спеціальності. Відповідно, студенти кафедри зоології мають можливість здійснювати практичну підготовку на базі ДПМ НАН України, Інституту екології Карпат НАН України та низки інших установ, у тому числі й природно-заповідного фонду України (Шацького НПП, Карпатського НПП та Карпатського ДЗ та інших). Важливо, що у всій ОПП акцентується увага на дотриманні норм академічної доброчесності.

Атестація випускників освітньо-професійної програми «Зоологія» спеціальності 091 «Біологія та біохімія» передбачена у формі кваліфікаційного іспиту та публічного захисту кваліфікаційної роботи.

Зважаючи на вище сказане, вважаю, що освітньо-професійна програма «Зоологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 «Біологія та біохімія» враховує новітні вимоги до виконання наукових досліджень і повністю відповідає вимогам, до освітніх програм відповідно законодавства України, а її структура дасть змогу забезпечити якісний рівень підготовки висококваліфікованих фахівців на другому рівні вищої освіти.

Директор
Інституту екології Карпат НАНУ
доктор біологічних наук



Іван ДАНИЛИК